

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ПАТРУЛЬ

Чистый пруд



Лето... Долгожданные каникулы...

У нас воспитанников КОГОБУ ШИ ОВЗ появилось много свободного времени. Чтобы оно не проходило даром, мы решили провести рейд «Чистый пруд». Где происходит массовое скопление населения, там бывают остатки различного мусора. Мы осознанно решили помочь природе. Мы хотим, чтобы наша река протекала вдоль чистых берегов, хотим видеть всю красоту нашей природы.

Река Шуанка раскинулась вдоль берегов, а на высоте расположен красивый пруд. Летом там всегдалюдно.

Вооружившись пакетами, перчатками и хорошим настроением, мы обходим окрестности пруда.



За один раз мы набрали два мешка мусора. Кроме этого мы провели пропаганду среди местных жителей, отдыхающих с призывом беречь природу, обращались ко всем людям не оставаться равнодушными к проблемам экологии, действовать сейчас. Много трудностей встречается на пути, не все с пониманием относятся к нашему труду. Кто-то считает это бесполезным занятием, но ведь мы делаем это на благо природы. Хотя все же встречаются люди, которые ценят и уважают наш труд, одобряют и поддерживают нас. А как приятно видеть результаты своей работы: чистый пляж, зеленую траву, луг на котором растут красивые цветы.



Душа радуется! Мы верим, что наши старания не напрасны! Хочется обратиться ко всем жителям поселка, к местным и дачникам, с



призывом: «Не забывайте! Нам здесь жить! Бережно относитесь к природе».

**Мы призываем всех сегодня
Не забывать, что наша мать – Земля
И чтобы жить мог человек и завтра тоже,
Мы защитить должны моря, леса, поля.**



**Природа наша терпит, терпит, терпит...
Но сколько может вынести обид,
И вот однажды, вы уже поверьте,
Она нам очень сильно отомстит.
Мы не хотим, чтобы Земля страдала,
Наш долг – сберечь ее и сохранить.
Поэтому создали мы бригаду
Экологического патруля.**